

平成 29 年 6 月 6 日

株主各位

株式会社 岩手銀行
取締役頭取 田口 幸雄

「第 135 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部訂正について

平成 29 年 5 月 25 日に本ウェブサイトに掲載いたしました「第 135 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

「第 135 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」2 ページに記載している次の箇所（下線部分）を訂正いたします。

(訂正前)

	新株予約権等の内容の概要	新株予約権等を有する者の人数
取締役 (社外取締役を除く)	① (省略) ②新株予約権の割当日 平成 28 年 7 月 25 日 ③ (省略) ④目的となる株式の種類および数 当行普通株式 <u>121,000 株</u> ⑤～⑦ (省略)	9 名

(訂正後)

	新株予約権等の内容の概要	新株予約権等を有する者の人数
取締役 (社外取締役を除く)	① (省略) ②新株予約権の割当日 平成 28 年 7 月 25 日 ③ (省略) ④目的となる株式の種類および数 当行普通株式 <u>12,100 株</u> ⑤～⑦ (省略)	9 名

以上